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京都大学環境報告書 2008 アンケート結果
京都大学環境報告書2008ダイジェスト版アンケートへのご協力ありがとうございました。
このアンケートに、大学内外の約100名の方々より回答をいただきました。
お寄せいただいたこれらの声は今年度の報告書にできるだけ反映するようにしました。

この報告書をお読みになって、どのようにお感じになりましたか。Q1

 今年度もダイジェスト版は昨年度同様のページ数とし、わかりやすい内
容で読みやすいデザインを心がけました。
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特に印象に残っている記事は
どれですか。（複数回答可）Q2

0

50
42

（特集）環境賦課金制度が導入されました
（年次報告）2007 年度京都大学の環境負荷
（年次報告）環境保全のための取り組み
（研究紹介）環境に配慮した研究・教育の状況
ステークホルダー委員会
京都大学の環境活動ダイジェスト（2007年度）
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  今後、さらに改善・充実した方が
よいと思われるページや内容があ
りましたら教えてください。

Q3

 パソコンの省エネ設定のように、「いち
にちいちエコ」をはじめとする環境配
慮行動に関する情報の充実を望むご
意見をたくさんいただきました。具体
的な環境配慮行動の紹介は継続的に
行っていきます。

本学の環境保全活動に対して、
どのようにお感じになりましたか。Q4
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その他ご意見や改善のご提案が
  ございましたらお聞かせください。Q5

 本学の環境保全活動は、おおむね評
価していただきました。一方でコピー
用紙の使用方法や刊行物の発行の
意義など、紙の使用に関するご意見
を多数いただきました。ダイジェス
ト版は、大学とステークホルダーの
重要なコミュニケーションツールと
して位置付け、構成員を中心に配布
を行っています。今後は必要性や
意義を見直し、環境負荷の削減につ
なげていきたいと思います。

お寄せいただいた多数のご意見を
参考に今年度の環境報告書を作
成しました。今後も、ステークホ
ルダーの方々からいただく意見を
取り入れ、さらに改善を重ねてい
きたいと思います。
本項目のほか、ステークホルダー
委員会なども実施しています。詳
しくは54ページをご覧ください。
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この報告書をどのように
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 アンケート回答者は約70%が京都
大学の学生・教職員でした。お寄せ
いただいた多数のご意見を参考に、
今年度の環境報告書を作成しまし
た。今後も、ステークホルダーから
広く意見を取り入れ、さらに改善を
重ねていきたいと思います。

どのような立場で
いらっしゃいますか。Q7

あなたの環境配慮行動について
Q1  パソコンの省エネ設定は
していますか。

 パソコンの省エ
ネ設定は約80%
が実施していま
した。ダイジェ
スト版の記事を
見て設定を行っ
た方もいました。

いいえ
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はい
79％

Q2  レジ袋はもらわずにマイバッグ
を持参していますか。

いいえ
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はい
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 マイバッグの持参
は約70%が実施し
ていました。大学
内での取り組みが、
今後は学外でも実
施されることが期
待されます。




